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令和 3年度第 2回石垣市総合教育会議 

議事録 

 

1 開催日時 

令和 4年 3月 30日（水曜日）午前 10時 30分から午前 11時まで 

 

2 開催場所 

石垣市役所コミュニティルーム 

 

3 出席者 

(1) 構成員 

石垣市長 中山 義隆 

石垣市教育委員会 教育長 石垣 安志 

石垣市教育委員会 委員（教育長職務代理者） 金城 綾子 

石垣市教育委員会 委員 南 和秀 

石垣市教育委員会 委員 浦﨑 美紀子 

石垣市教育委員会 委員 新里 裕樹 

(2) 構成員以外 

ア 説明員 

総務部長 翁長 致純 企画部長 小切間 元樹 こども未来局長 南風野 哲彦 

農林水産商工部長 棚原 長武 教育部長 天久 朝市 企画政策課長 多宇 直之 

観光文化課長 玻座真 保幸 スポーツ交流課長 古波蔵 悟  

子育て支援課長 石垣 やよい 農政経済課長 松川 英樹  

教育総務課長 仲間 千加史 学校教育課長 前三盛 敦  

いきいき学び課長 吉村 安史 文化財課長 石垣 克治  

市史編集課長 大濵 憲二 博物館長 砂川 栄秀  

学校給食センター所長 成底 広敏 図書館長 久原 道代 

イ 司会 

総務課長 浦崎 克巳 

ウ 事務局 

総務課副主幹兼法制係長 宮良 優児 総務課法制係員 山田 昌平 

エ その他職員 

企画政策課長補佐兼企画係長 慶田城 悟 企画政策課企画係員 伊良皆 高作 

 

4 傍聴人 

一般 0人 報道関係者 1人 

 

5 議題 

(1) 石垣市教育大綱の改正について 
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【司会】会議の傍聴につきまして、確認させていただきます。 

石垣市総合教育会議設置要綱第 6 条の規定により、会議は原則公開となっておりますの

で、傍聴を許可することとしてよろしいでしょうか。 

 

【委員全員】はい。 

 

【司会】それでは、これより会議を始めてまいります。 

石垣市総合教育会議事務要領第 3 条第 1 項において、「会議の開会及び閉会並びに進行

は、市長が行う。」と規定されておりますので、ここからは、中山市長が会議を進行してま

いります。 

市長、よろしくお願いいたします。 

 

【市長】これより令和 3年度第 2回石垣市総合教育会議を開会いたします。 

前回の会議で、委員の皆様からいだだきましたご意見を基に、教育大綱（案）の修正を

行いました。 

まず、企画政策課より修正案の説明をお願いします。 

 

～第 3期石垣市教育大綱（修正案）の説明～ 

 

【市長】ただいま説明がありました。ご意見等ございましたらお願いします。 

 

【教育長】前回の総合教育会議の中で、いろいろと委員の皆様からご意見等がありました。

それについて、教育委員会で教育委員と内部の勉強会を行い、今日の提案の中できちんと

反映されるようにと企画政策課へ送付しました。私たちの話し合った事項等が修正案に反

映されていて嬉しく思います。 

 

【新里委員】基本方針 2の国際化・情報化社会に対応した教育の推進の部分で、(5)国際交流

機会の推進を入れていただいていますが、順番について、国際化、情報化の流れできてい

て、(1)(2)は国際(3)は外国語、(4)は情報化の部類に入ると思うので、国際交流機会の推進を

(3)か(2)に並べた方が、基本方針に伴うと思います。 

 

【企画政策課長補佐兼企画係長】ご意見のとおりなので、順番を入れ替えたいと思います。 

 

【いきいき学び課長】基本方針 3 の施策の方向で、(12)問題を抱える青少年の自立支援の推

進と(5)子ども若者自立支援の推進は、ほぼ同じ内容になりますので、(12)は削った方がい

いかと思います。 

 

【企画政策課長補佐兼企画係長】これについて、教育部から聞いている意見としては、(5)子

ども若者自立支援の推進は、引きこもり対策をメインとしていて、(12) 問題を抱える青少

年の自立支援の推進は、貧困対策をメインとしていることから、今回追加で記載していま
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す。 

 

【南委員】基本理念・基本目標の中で「豊かな風土の中で誰もが自分らしく育ついしがき」

とありますが、体系図では「誰もが自分らしく育つ」の次に 1 文字スペースが空いて「い

しがき」となっています。このスペースが空いているのがいいと思います。スペースも文

章の流れのひとつになるので、大綱の中でもスペースを空けてはどうかと思います。 

 

【市長】そのように対応させていただきます。 

 

【学校教育課長】基本方針 1の(15)教育支援員及び特別教育支援員の活用で、「特別教育支援

員」の後に「等」を入れていただきたいと思います。様々な支援を行っていて、医療的ケア

や情報教育では ICT支援員などいろいろな支援員があり、全ての支援員を入れるのは難し

いので、「等」を入れていただけたらと思います。 

 

【市長】そのように対応させていただきます。 

他に意見等はありますか。 

 

【各委員】（なし。） 

 

【市長】それでは、お諮りいたします。第 3 期石垣市教育大綱を承認することとしてよろし

いでしょうか。 

 

【各委員】はい。 

 

【市長】ありがとうございます。ご承認いただいた教育大綱に基づき、本市の教育の充実・

発展に取り組んでいくこととさせていただきます。 

本日の議題は以上となります。 

これを持ちまして、令和 3年度第 2回石垣市総合教育会議を閉会いたします。 

 


